

Ученые СахГУ проверили «легкие» Охотского моря

Written by Administrator

Tuesday, 09 January 2024 10:40 -

Исследователи Сахалинского государственного университета (СахГУ) выявили закономерности распределения хлорофилла-а на поверхности залива Анива Охотского моря. По их словам, концентрация этого вещества в акватории позволяет оценить уровень поглощения и захоронения углерода, а также узнать о состоянии морских экосистем.

Подробнее: https://aif.ru/society/science/uchenye_sahgu_proverili_legkie_ohotskogo_morya